

Pytanie 1 z dnia 10.11.2017 r.

Czy Zamawiający akceptuje poziom szczegółowości rozwiązań architektonicznych w skali 1: 500- czyli tylko bryłowo? Czy mają to być bardziej szczegółowe rozwiązania? Jeśli tak, to, w jakiej skali?

Odpowiedź 1 z dnia 10.11.2017 r.

Poziom szczegółowości rozwiązań architektonicznych w skali 1: 500 ma być bryłowo. Szczegółowe rozwiązania przewidujemy na etapie projektowym.

Pytanie 2 z dnia 10.11.2017 r.

Zadanie 1, pkt 4: czy należy uzyskać warunki techniczne przyłączenia gestora sieci?- Na tym etapie wydaje się to niekonieczne.

Odpowiedź 2 z dnia 10.11.2017 r.

Na tym etapie nie wymagamy uzyskania warunków technicznych przyłączenia jednakże wymagamy złożenia stosownych dokumentów celem możliwości uzyskania takich warunków.

Pytanie 3 z dnia 10.11.2017 r.

Zadanie 10a: czy opcja ZOOM może być zrealizowana poprzez odpowiednią rozdzielczość wizualizacji umożliwiającą powiększenia np. 4200 x 2970 pixeli (to jest bardzo dobra, jakość na wydruku A3)?

Zadanie 10b:., na czym ma polegać interaktywność mapy? Czy ten punkt może być zrealizowany, jako zestaw map kontekstowych pokazujących obszar opracowania w różnych kontekstach skalowych?

Zadanie 10c: czy w filmie należy przewidzieć, (z czego można zrezygnować):

- „wmontowanie” nalotów lotniczych filmowych,
- animacji docelowego zagospodarowania,
- wywiady z ważnymi autentycznymi osobami
- wypowiedzi zrealizowane przez profesjonalnych aktorów
- fragmenty wywiadów
- zaaranżowane sceny z udziałem aktorów.

Odpowiedź 3 z dnia 3.11.2017 r.

10a – może być w takim powiększeniu

10b – może być zrealizowany, jako zestaw 4 map kontekstowych pokazujący obszar opracowania w kontekście kraju, głównych ciągów autostradowych, kolejowych, dostęp do lotnisk, ew. ciągów żeglugi śródlądowej, w kontekście województwa, subregionu południowego województwa, w kontekście Częstochowy, gminy, w kontekście lokalnym, z pokazaniem relacji do dróg, potoków, lasów, (łącznie przyrody) skupisk zabudowy, itp.

10c – film ma być do celów promocji projektu, my nie narzucamy konkretnych rozwiązań, zgodnie z zapisem w umowie (załącznik nr 1) §3 obowiązki wykonawcy pkt. 12 i 13 – wykonawca jest zobowiązany do uczestniczenia w min. 6 spotkaniach i pokazać postępy w realizacji zamówienia. Podczas spotkań będziemy wspólnie wybierać najlepsze rozwiązania i wprowadzać ewentualne poprawki. Film ma być podsumowaniem Państwa pracy a dla nas instrumentem marketingowym, promocyjnym, zachęcającym potencjalnych klientów.